

29 декабря, в канун Нового года, в Ленинградском доме-интернате состоялся новогодний гала-концерт для получателей социальных услуг «Новый год отметим вместе - танцем, юмором и песней»!

Праздник начался с поздравлений Деда Мороза и Снегурочки. Всё внимание и все самые добрые пожелания были обращены ко всем зрителям, много теплых слов прозвучало и от получателей социальных услуг. От таких мероприятий очень хорошие впечатления остаются. Новогодние персонажи Дед Мороз и Снегурочка поднимают дух, в глазах светятся огоньки радости, восторга. Знакомые песни, мелодии радовали всех окружающих. Радость и бурные овации стали наивысшей наградой для всех, кто трудился над этим мероприятием.

